& e 2. AY

Mittendrin: im Leben

Stadt Dormagen 41538 Dormagen Stadt Dormagen
Der Blirgermeister

SPD-Fraktion Paul-Wierich-Platz 2

Kolner Strasse 93 Neues Rathaus

Zufahrt Giber CastellstraBe

41539 Dormagen 41539 Dormagen

Dezernentin
Geschaftsbereich la
Zustédndig Frau Gaspers
Raum 3.01

Telefon 02133 257 254
Telefax 02133 257 598
E-Mail tanja.gaspers @stadt-dormagen.de
Az.

Ihr Schreiben

Mein Zeichen

Datum 24.02.2014

Zur Anfrage der SPD-Fraktion vom 13.02.2014

Sehr geehrte Damen und Herrn,

nachdem nun das Anmeldeverfahren der Gesamtschule und Sekundarschule abge-
schlossen ist, beantworte ich Ihre Anfrage wie folgt.

1. Wie viele Schiiler wurden an der Gesamtschule angemeldet und wie viele
Kinder miissen abgelehnt werden?

Zusagen

Dormagen 132
Rommerskirchen 12

Neuss 19

Kéin 17

TOTAL 180
Absagen

Dormagen 80
Rommerskirchen 5

Neuss 14

Kéln 19

sonstige 2

TOTAL 120
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2./3. Wie viele Anmeldungen liegen bisher fiir die Sekundarschule vor?

Dormagen 7z
Rommerskirchen 2
Kéln 9
TOTAL 83

4. Wie interpretiert die Verwaltung die Anmeldezahlen?

Da mit der Stadt KéIn eine Beschulungsvereinbarung getroffen wurde, ist das erforderli-
che Quorum von 75 Schulern erreicht. Die Unterlagen zur Vorlage an die Bezirksregie-
rung Disseldorf werden nun vorbereitet.

Damit kann diese neue Schulform an den Start gehen und die Schullandschaft in Dor-
magen um eine weitere Schule des sog. langeren gemeinsamen Lernens bereichern.
Dies ist auch Sicht der Verwaltung ein wichtiger Meilenstein im Schulangebot.

Des weiteren freue ich mich, dass fur das Schuljahr 2014/2015 mehr Schuler und Schu-

lerinnen aus Dormagen Aufnahme in der Gesamtschule als in 2013 (113 zu 132) gefun-
den haben.

Mit freundlichen GriBRen

A -Otaf Waw«

Peter Olaf Hoffmann



